

— 22 березня – Всесвітній день Води — У ній зароджується життя

*Жива вода дає життя
Всьому живому в світі.
Якщо живе жива вода,
Тоді Земля у цвіті.*

22 березня людство відзначить Всесвітній день води. Ідея його проведення вперше прозвучала на конференції ООН з охорони оточуючого середовища і розвитку (ЮНСЕД), яка відбулася в 1992 році в Ріо-де-Жанейро.

Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй, прийнявши резолюцію 47/193 від 22 лютого 1993 року, проголосила 22 березня Всесвітнім днем води, основною метою якого є вирішення проблем щодо забезпечення людей чистою питною водою та інформування громадськості про важливість збереження водних ресурсів.

Офіційна тема відзначення Всесвітнього дня води у 2018 році — Природа для води.

Для працівників Кролевецького міжрайонного управління водного господарства (начальник О. І. Новіков) водні ресурси — то

Інна СКИПОЧКА, головний фахівець з використання водних ресурсів Кролевецького МУВГ.

не лише найцінніший природний ресурс, а й робота, до якої вони ставляться з повагою та яку виконують сумлінно і якісно. Робітники управління здійснюють технічне обслуговування меліоративних систем та гідротехнічних споруд, щороку беруть активну участь у заходах із впорядкування джерел та витоків річок, очищення прибережних смуг від сміття. З метою виховання у майбутніх поколіннях дбайливого ставлення до навколишнього середовища фахівці служби водних ресурсів залучають активну учнівську молодь міста до різних тематичних природоохоронних заходів, зокрема «До чистих джерел», «Посади дерево», «Зробимо Україну чистою разом!».

Життя є лише там, де є вода і, навпаки, де знаходиться вода, там є життя. На Землі не існує жодного живого організму, в якому немає води, навіть найпростішого! У воді зароджується життя. Без неї неможливе існування рослин і тварин.

Майже 2 /3 поверхні нашої планети зайнято океанами і морями, великими і малими річками, озерами та іншими водоймами. Від води залежить клімат планети. Спробуємо уявити собі, який би вигляд мала наша планета без води — похмурі западини морів, океанів, вкриті товстим шаром солі, пересохлі гирла річок, гірські породи, що перетворюються на порошок. Жодного кущика, квітки на мертвій землі та безхмарне небо брудно-сірого кольору. Не дуже втішна картина вимальовується. Тому зберегти та примножити цей природний безцінний скарб Землі — одне з найважливіших завдань для людства.

Таким чином, 22 березня є унікальною можливістю нагадати про надзвичайну важливість водних ресурсів для навколишнього середовища і розвитку суспільства. Проблеми оточуючого середовища і зокрема водних ресурсів та їх вирішення повинні турбувати всіх жителів земної кулі.